
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 19.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7120 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Топлофикация – Плевен“ АД, представлявано от 

изпълнителния директор Й. В., редовно призовани, представлява се от адв. С., 

преупълномощен от адв. Ц., с представено пълномощно на лист 594 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

призовани, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото /лист 597/. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – Фонд „Сигурност на електроенергийната 

система“, редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Топлофикация – Плевен“ АД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА молба от „Топлофикация – Плевен“ АД, във връзка с уточняване на 

адреса за призоваване и получаване на книжа от 18.08.2023 г. 

ДОКЛАДВА молба на ответника, в която заявява, че следва да бъде конституиран 

като заинтересована страна по делото и Фонд „Сигурност на електроенергийната 

система“ от 13.09.2023 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 13.09.2023 г., ведно с приложени към нея писмени 

доказателства под опис /обособени в 2 бр. черни класьора/, изготвени и представени 



от юрк. В. – процесуален представител на ответника. 

ДОКЛАДВА писмен отговор по жалбата, изготвен от юрк. В. от 14.09.2023 г. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя на 18.10.2023 г. по системата за сигурно 

електронно връчване молба от жалбоподателя, представляван от адв. Ц., в която са 

формулирани въпроси към поисканата с жалбата да бъде допусната 

съдебно-комплексна технико-икономическа експертиза. 

 

АДВ. С.: Поддържам жалбата и направените доказателствени искания в нея, 

включително и уточнените доказателствени искания с молбата, депозирана на 

18.10.2023 г. Моля да се приемат доказателствата по административната преписка.  

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата по съображения, които съм изложила в писмения отговор 

по делото. Моля да се приемат доказателствата по административната преписка, както 

и допълнително представените доказателства от 13.09.2023 г. По отношение на 

доказателственото искане за представяне на АП и указанията – представили сме ги. 

Самото решение за приемане на указанията е публично достъпно, като съм посочила 

електронния адрес, на който може да се види. По доказателственото искане за 

изискуемото мнозинството за приемане на решението, посочила съм в молбата от 

13.09.2023 г., че същото се установява от Извлечение от протокол № 210/30.06.2023 г. 

/лист 107 – 237 от АП/, т.е. е по делото. По отношение на днес представената молба с 

въпроси за експертиза, моля за срок, в който да се запозная и да взема становище по 

тяхната относимост и необходимост. 

  

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА допълнително представените писмени доказателства от ответника, с 

писмена молба от 13.09.2023 г., в която са описани под опис и са представени в 2 бр. 

черни класьора, включително и направените уточнения в същата молба по 

доказателствените искания в жалбата. 

Във връзка с искането за допускане до изслушване на експертиза, СЪДЪТ НАМИРА, 

че искането е основателно, но във връзка с обстоятелството, че молбата с 

формулирани въпроси бе представена в днешното съдебно заседание, както и с оглед 

заявеното от юрк. В., че желае да се запознае подробно с така формулираните въпроси 

и да вземе становище относно тяхната допустимост и относимост към предмета на 

оспорване, СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде предоставена възможност на 

ответника, в 7-дневен срок от днес, да изрази писмено становище, с препис за 

страните по делото.  

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок от днес на юрк. В. да се запознае с формулираните в 

молбата от 18.10.2023 г. въпроси от адв. Ц. и да изрази писмено становище по тях, 

депозирано с препис за останалите страни по делото. 

След постъпване на становището на юрк. В., относно въпросите, вещо лице и 

депозита по експертизата, СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в Закрито заседание, като 

изпрати препис от определението си на страните по делото. 

 



СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.01.2024 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


